



# 魅力佳人 唯美落幕

大赛决出冠军、亚军、季军、才艺、十佳等奖项

流光溢彩的舞台，或轻柔或动感的音乐，充满魅力的女孩，精彩的演出，严肃不苟的评委，11月28日下午，在香君路一家人五楼3D全息宴会厅，30名佳丽为大家奉献了一场视觉盛宴。2015商丘魅力佳人总决赛，正式拉开了帷幕——

文/晚报记者 戚丹青  
图/晚报首席记者 魏文慧  
晚报记者 张辉

## 活动现场

下午1点多钟，距离比赛开始还有一个多小时，但参赛的佳丽们在家人或朋友的簇拥下，早就来到了活动现场。她们妆容精致，脸上洋溢着青春的朝气。检查衣装，补妆，最后一次走台，每一项活动她们都认真对待，美丽的脸上非常严肃，没有任何敷衍的态度。

细心做完每一项检查后，她们惊奇地发现，原本平淡的舞台突然变成了梦境。在灯光的照射下，三面墙壁上出现了无数棵参天大树，中间还有奔跑的小鹿和小兔，阳光从树丛之中照进来，洒下万道金光。一瞬间，人们好似漫步于森林中，仿佛空气都清新了起来。灯光慢慢转换，墙面又变成了幽蓝的大海，水波轻轻流动，小鱼在水波间自由地游着，无数泡泡从下面咕嘟咕嘟地升上来，还伴随着美丽的水母，仿

佛人们伸开手，就能摸到水母那长长的触手。这时，大厅里虽然人满为患，但不再嘈杂，他们静静地欣赏着这美景，享受着比赛来临前的美好一刻。

商丘晚报总编辑张浩哲讲话：爱美之心，人皆有之，生活中不缺乏美，但缺少发现美的眼睛。美需要自我展示，希望有幸参加这次总决赛的女孩们能把握机会，赛出自己的最高水平。

## 选手比拼

比赛开始了，这些选手的平均年龄在18岁，来自商丘各大院校及各个行业。30位女孩身穿活力装走上舞台，第一轮她们为大家带来了开场舞《活力秀》。虽然衣服就是简单的白衣黑裤，样式简单，但这些东西女孩们穿起来，却显得特别干净利索，气质出众。

礼服展示是最美丽的部分。随着梦幻般的音乐，选手们出场了，礼服穿在她们身上，仿佛突然有了生命。每一件礼服都有自己的风格，选手们为了配合这些风格，设计出了各种动作，每一个女孩都显

示出了与众不同。

台表演结束后，部分选手还带来了精彩的节目。有6号选手带来的诗朗诵《面朝大海，春暖花开》，有16号和17号选手带来的小品《有梦就去追》，有25号选手带来的歌曲《暖暖》，扎实的基本功，精彩的表演，让观众们掌声阵阵。至于舞蹈那就太多了，每一个舞蹈都有自己的风格，有22号选手带来的现代舞，24号和30号选手带来的爵士舞，26号选手带来的古典舞，28号选手带来的拉丁舞，29号选手带来的新疆舞，有的轻柔似春风摆动长长的柳丝；有的节奏强劲，像燃烧着的怒火；有的充满异族风情，仿佛来到了遥远的地方。

## 评委打分

台上的选手们在紧张地比赛，但比她们更紧张的，是台下的5位评委。他们不错过每一个选手的号码牌，还要根据选手的表现来打分。记者看到，此次比赛打分标准共分为3项，活力装、礼服秀和现场发挥，每一项都有特定的分

数，评委们根据选手的表现，打出自己的分数。整个活动没有休息时间，评委们甚至连一句商量也没有，所有的一切都在阳光下进行，经得起任何人的检验。打分结束后，由两位计分员现场计算出分数，根据得分，评选出了获奖选手。

激动人心的时刻终于到了，女孩们为了此次总决赛，进行了一年多的系统训练，现在到了检验她们的时刻。

经过评委的打分和现场观众的打分，评选出一等奖1名、二等奖1名、三等奖1名、最佳才艺奖1名、优秀奖10名、纪念奖16名。最佳才艺奖谷蝶雨、三等奖刘舒涵、二等奖刘雨、一等奖王维维，一个个获奖名字念出来了，每一次都获得掌声阵阵。评委们鱼贯上台，为获奖的选手们颁发奖品、证书、奖杯和鲜花、绶带，舞台上洋溢着喜悦的气氛。

美丽从来都不缺乏看客，商丘魅力佳人大赛就是作为这样一个以时尚为特色的美丽文化活动，以美丽为亮点吸引了观众的目光，掀起了一股又一股美丽热潮。

主办：京九晚报

策划：张浩哲  
执行：孟真真



友情支持



赛事培训



一家人餐饮

商丘丰华斯柯达

杜韩整形

罗拉·罗门

名媛传媒

空乘学校  
空乘学校